v

2022 (%F04) f£E —MAERER o = SBEE A

GEE: SHE Y REEPEIRLTEL ZL)

RORERPHELEL I, R Z T2 =0,
(1) (o + 4x)? — (2% +4x) - 20 (1) ROXE, cosx KT TRIAMBEELRE N,
(i) sin{x — 90°)

(if) sin(270° — x)

(iii) sin®x + stn®(180° — x) + sin(x ~ 90°) + sin(270° ~ x)
(2) 2x% —xy — y? +6x+ 3y

(2) ERD (iil) % x DBER Y B
y = sin? x +sin?(180° — x) + sin(x - 90°) + sin(270° — x)
D -50° £ x £ 180° OHFECORKME, BMMEZ LT OB x Off
PRI,
(3) ~a® + 2x% 4 x -2

EAl<



[3]x oBERIZOWT, RIVERREV, a, b, ¢ BRETT.
W xP+de+d=(x+DE+a)+b THELE 4 b PRDEX L,

@2 P rx-1=G+DE  +ax+b)+c THBEL %, a, b, c 2R
BHIZE N,

(3) 1 - 1822+ 86 = (& ~ 1) (X +ax+b)+c THHL ¥, a, b, c BR
DA,

EORY n %, BERH oA EEOEROM L LTS
BEFTAMEELE, MR, n=2122=22=1+12 280D
SEBRTERD, JOSMFERERALKE XOUHHE n PEL CHED
EREED L bR CE £, NOMTE, X 20 E 1 i,
wxlof [ e logasgishsd,

(1) 5 ©, LB TORBRREETELRE WV,

(2) 7 %, 3 UTOEOBRZ I THRERL, ThoL2TRELR
W,

HRO X5 c—7 2a OFEAFIE, M
DL, & 5IINEBIEATE L M
BLC03, ZONRDEE r & g TE
LaREw,

N/




